

## Sajtóközlemény

**Cím: Dunaújváros Önkormányzata közútfelújítási programjának keretében megújul a Kandó Kálmán tér**

**2024. január 8.**

*Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a dunaújvárosi utak felújítását célzó program részeként a Kandó Kálmán tér kerékpáros barát, forgalomcsillapító közlekedésbiztonsági fejlesztését valósította meg. Az Önkormányzat a felújításra összesen 974,51 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-6.4.1-16 Fenntartható városi közlekedésfejlesztés tárgyú felhívásán. A „Kandó Kálmán tér közlekedésbiztonsági fejlesztése Dunaújvárosban” megnevezésű, TOP-6.4.1-16-DU1-2018-00002 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.*

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által megvalósítani kívánt projekt fő célja a város belterületi útjainak felújítását célzó integrált területi program keretében a műszakilag és forgalomtechnikailag leromlott állapotú Kandó Kálmán tér kerékpáros barát, forgalomcsillapító közlekedésbiztonsági fejlesztése volt.

A Dunaújváros Vasútállomás előtti terület rendkívül balesetveszélyes volt, az utazási láncok összekapcsolása a kedvező adottságok ellenére rosszul, vagy egyáltalán nem volt megoldva. A csatlakozó kerékpárút kiépítése a meglévő elemeket kötötte össze és biztosította az akadálymentes megközelítést, a csomópont átépítése pedig jelentősen növelte a közlekedésbiztonságot.

A projektben az érintett belterületi utak, csomópontok felújítása, korszerűsítése mellett megújult a közmű infrastruktúra. Kerékpárút építés, csapadékvíz-elvezetés, járdaépítés, forgalomtechnikai és közlekedés biztonsági fejlesztések valósultak meg, valamint megújult a közvilágítás. Az útfelújítás mellett a projekt részeként a szükséges zöldterület-építési, átalakítási munkák elvégzése is megtörtént.

A város Önkormányzatának a törvényekben meghatározott feladata a településüzemeltetés biztosítása, melynek része a helyi közutak kialakítása és fenntartása. A Kandó Kálmán tér közlekedésbiztonsági fejlesztése, tervezett felújítása és fejlesztése egyésszt e feladat ellátását biztosító, másrészt az Önkormányzat helyi gazdaságszervezési feladatait támogató, helyi igényeken alapuló beruházásként valósult meg, amely a város polgárainak fenntartható mobilitási érdekeit szolgálja.

A „Kandó Kálmán tér közlekedésbiztonsági fejlesztése Dunaújvárosban” megnevezésű, TOP-6.4.1-16-DU1-2018-00002 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében 2018.12.01 és 2023.12.15. között valósul meg.

### **További információ kérhető:**

Vasmű u. 41. Irodaház Kft  
e-mail cím: [ugyfelszolgalat@v41.hu](mailto:ugyfelszolgalat@v41.hu)